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43 ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ 
I INOVATIVNA RJEŠENJA 
U PROTUMINSKOM DJELOVANJU

Znanstvena zajednica dala je i još uvijek daje 
značajan doprinos razvoju novih alata,opreme 
i procedura u protuminskom djelovanju. 
Značajan broj znanstvenih projekata je validiran i 
implementiran u sustav protuminskog djelovanja 
te kao takvi predstavljaju veliki doprinos 
protuminskoj zajednici. Mogu li inovativna 
rješenja donijeti značajna poboljšanja u području 
humanitarnog razminiranja kakvo trenutno 
poznajemo?

UPRAVLJANJE RIZICIMA, 
UNAPRJEĐENJE I NOVE PERSPEKTIVE 
PROTUMINSKOG DJELOVANJA

Učinkovito upravljanje rizikom ključno 
je za svaki aspekt protuminskog 
Djelovanja, ali i za uspjeh svakog 
sustava. Na koji način razvoj standarda 
i metodologija mogu doprinijeti evoluciji 
protuminskog djelovanja, i ponuditi nove 
perspektive? Dodatno, na koji način 
nove tehnologije mogu unaprijediti 
procese protuminskog djelovanja i na 
globalnoj razini, jamčeći i sigurnost i 
napredak.

STRATEŠKI PRISTUP PROTUMINSKOM DJELOVANJU: 
GLOBALNE NAUČENE LEKCIJE I IZAZOVI FINANCIRANJA 

Svaka se zemlja suočava s jedinstvenim izazovima pri uspostavi sustava 
protuminskog djelovanja. Međutim, koja se zajednička načela i prakse 
mogu primijeniti univerzalno ili barem u većini zemalja? Za uspješno 
humanitarno razminiranje potrebno je osigurati i odgovarajuća financijska 
sredstva. Koji su ključni izazovi povezani s financiranjem protuminskog 
djelovanja i kako se ti izazovi mogu učinkovito riješiti?
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TRI GODINE NAKON INVAZIJE NA UKRAJINU: 
UVIDI I NAUČENE LEKCIJE    

Nakon više od tri godine od početka agresije na Ukrajinu, zemlja je 
postigla značajan napredak u protuminskom djelovanju. Međutim, ostaju 
izazovi u daljnjem razvoju sustava protuminskog djelovanja u ratnim 
uvjetima. Kako se može učinkovito upravljati sustavom prijelazom na 
mirnodopske operacije? Koje su ključne lekcije naučili svi dionici tijekom 
ove tri godine, a koje mogu koristiti budućim operacijama?




